

流调溯源专班加班加点分析数据



加班加点开展视频研判





执勤点的 团圆饭

用坚守绘就中秋最美"警"色

奋战在"疫"线的民辅警侧记



9月10日凌晨1时 许 ,我市在金丽温高速出 口卡点核酸检测中 发现 一例新冠肺炎初筛阳性 感染者。我市第一时间 启动应急响应 ,落实流调 溯源、风险人员管控、环 境消杀等防控措施。这 一夜对公安人来说,注定 无眠。



即将退休的胡祖礼坚守一线



王航宇(右一)带队巡逻



李国芳趁着间隙躺地上休息



警航中队开展高空巡查与防疫宣传



闻令而动 奔赴 疫 线

9月10日凌晨,金华市公安局党 委委员傅怀英连夜带队 ,入驻我市公 安局13楼合成作战中心 和我市副市 长、公安局局长蒋华蒙一起,从深夜 到白天,全程坐镇 疫 线指挥。

其实,就在9月9日晚,市公安局 全警刚刚参与夏夜治安巡查宣防统 一行动 ,直至深夜才结束。

疫情就是警情,警情就是命令。 接到最新指令那一刻,市公安局全员 再次火速集结 ,闻令而动 ,各所队和 各警种立即奔赴战 疫 前线 坚守各 个重要执勤卡点 做好疫情防控维稳

争分夺秒 与病毒赛跑

当多数人都进入梦乡时 ,市公安 局大楼13楼依然灯火通明。得到相 关线索的第一时间 流调溯源工作专 班迅速对接疾控部门,连夜循线追 踪,竭力做好流调溯源工作,并配合 相关部门将风险系数、危险程度和影 响范围都减少到最低。

接到指令后 ,各警种迅速且严格 地落实各项防疫工作,或执勤巡逻, 或运输物资 或维持秩序。

市公安局巡特警大队在凌晨1时 许迅速集结,第一时间调派全队100 余人,火速整理好防疫装备、生活物 资等,奔赴执勤点。巡特警大队警务 航空中队(简称警航中队)还集结了 多名曾深入 疫 线、经验丰富的飞 手,开展高空巡查与防疫宣传等工

与此同时 ,交警迅速到达各交通 卡点,积极配合相关部门,有序引导 过往车辆 維持路面秩序。在临时管 控小区内 ,江南派出所的执勤人员以

步行+骑行 的方式开展巡逻 ,只为 及时帮助群众 更好地完成核酸检测 点秩序维持等工作。

不惧风险

又闷又热又累,有一个小哥哥 从凌晨忙碌到上午10时 ,累得直接躺 在地上睡着了 9月10日上午10 时许,市公安局江南派出所的监控员 王舒晓发了这么一条朋友圈 其中提 到的 小哥哥 是东城派出所的监控 员李锋鹏。当天夜里,各派出所紧急 集结警力支援江南派出所 连夜奋战 10余个小时。

许多从夜间战线下来的民警和 辅警,纷纷选择了就地休息,并在短 暂休息后又重新投入到战斗中。

9月10日凌晨1时许,江南派出 所民警钱健整理完工作材料后 接到 抗疫的紧急任务。此前,他已经一个 多星期没回家。但钱健二话不说,马 上投入战斗 连续30多个小时不眠不 休。在执勤间隙,钱健到门卫岗亭内 休息。本只想蹲坐着小憩一下 结果 他还是累得睡着了。

凌晨3点,江南派出所监控员李 国芳接到任务 ,第一时间奔赴天和景 园小区 参与流调溯源工作。他已经 坚持工作了12个小时。为了节约往 返时间,他只简单地铺了张大纸板, 就躺在小区监控室的地上休息了。

小离大爱 无怨无悔

9月10日是教师节,也是中秋 节。这一天,许多民警、辅警都期待 着,连续加班加点之后,能在假期睡 一觉自然醒,或举杯欢庆,弥补总是 缺席的遗憾 可随着一道命令 "原 本的计划通通搁浅。但坚守在一线

深夜集结

的他们 始终无怨无悔。 下个月我就退休了。在这疫情 防控的关键时刻 ,我更要冲在一线 ,为 我30多年的从警生涯画上圆满的句 号。即将退休的民警胡祖礼主动请 缨 ,守护在临时管控小区附近。这也 是他在公安岗位上度过的最后一个中 秋节。他说:咱们公安人都有着公安 魂 ,不论何时何地 ,只要有需求 ,都愿 意为公安事业抛头颅洒热血。

9月10日12时许,巡特警大队在 天和景园小区外围执勤时 接到一名 群众的求助 称其家里老人小孩急需 药品和奶粉 ,东西送不进去。得知消 息后 巡特警大队防暴中队中队长王 航宇立马帮其开启 绿色通道 在完 成物品消杀工作后 将东西送至小区 门口 ,再由内部工作人员将这些物品 送至其家属手中。

刚刚过去的暑假 ,王航宇抽不出 时间陪自己的孩子 ,难得约定一起过 中秋节,但他还是失约了。虽然八月 十五的团聚 泡汤 了 ,但是我们竭力 守护着永城平安。我的家人都非常 理解并支持我的工作。王航宇说。

9月10日晚,市公安局民警、辅 警在月光下执勤,匆匆应付的工作餐 是他们的 团圆饭 。晚上8时许,巡 特警大队领导为执勤的队员送来月 饼 ,送上节日慰问和祝福。本可在家 吃团圆饭,疫情当下他们都是英雄。

为抗疫一线的工作人员们点赞,你 们辛苦了! 看后感觉有点心酸 ,总 有人在替我们负重前行 湖四海的网友们看到后 纷纷在永康 公安官方抖音账号的相关短视频下 留言。

永康公安,这支召之即来、来之 能战、战之能胜的 三能 警队,为全 力保障辖区安全,守护更多人的团 圆 ,上下一心 ,在关键时刻筑起战斗 堡垒,警 紧守住疫情防线。

通讯员 吕倍思

